
① ② ③ ④ ⑤

生徒 38% 51% 10% 1% 0% 100%

保護者 19% 67% 11% 1% 2% 100%

教員 21% 79% 0% 0% 0% 100%

生徒 48% 47% 4% 1% 0% 100%

保護者 13% 66% 17% 1% 2% 100%

教員 15% 65% 21% 0% 0% 100%

生徒 31% 49% 16% 3% 1% 100%

保護者 11% 65% 19% 2% 3% 100%

教員 12% 76% 12% 0% 0% 100%

生徒 61% 31% 7% 1% 0% 100%

保護者 21% 48% 24% 5% 1% 100%

教員 18% 65% 18% 0% 0% 100%

生徒 56% 31% 8% 5% 0% 100%

保護者 48% 36% 12% 3% 1% 100%

教員 26% 68% 3% 0% 3% 100%

生徒 39% 41% 16% 4% 0% 100%

保護者 17% 44% 31% 6% 2% 100%

教員 3% 65% 26% 3% 3% 100%

生徒 37% 40% 18% 5% 0% 100%

保護者 21% 41% 29% 8% 1% 100%

教員 9% 59% 29% 0% 3% 100%

生徒 55% 28% 13% 3% 0% 100%

保護者 19% 40% 30% 11% 1% 100%

教員 29% 26% 41% 0% 3% 100%

生徒 78% 16% 4% 2% 0% 100%

保護者 55% 34% 7% 3% 1% 100%

教員 76% 21% 0% 0% 3% 100%

生徒 62% 21% 8% 7% 2% 100%

保護者 47% 31% 13% 7% 2% 100%

教員 38% 53% 6% 0% 3% 100%

生徒 52% 30% 13% 5% 1% 100%

保護者 38% 53% 7% 2% 0% 100%

教員 56% 44% 0% 0% 0% 100%

①よくあてはまる　②ややあてはまる　③あまりあてはまらない
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　④全くあてはまらない　　　⑤空欄

豊
か
な
心
に
関
す
る
こ
と

生徒全体

幡山中学校の生徒は、思い
やりのある子に育ってい
る。

お子さんは、基礎的な学力
を身につけ、意欲的に学習
に取り組んでいる。

お子さんは、学習にタブレッ
トを有効に活用して取り組
んでいる。

お子さんは、体育祭や文化
祭などの行事に楽しんで参
加していた。

お子さんは、部活動に満足
して活動している。（3年生
は活動していた）

幡山中学校は、学校（生
徒）の様子をわかりやすく
伝えている。
※「学校だより（あやめ）・学
年通信・学校ＨＰなど」

生徒全体

幡山中学校の生徒は、たく
ましく生きる力が育ってい
る。

生徒全体

幡山中学校の生徒は、地
域に貢献できる子に育って
いる。

幡山中学校の生徒は、あい
さつをよくしている。

生徒全体

子ども

子ども

子ども

子ども

「よりよい学校をめざして」　　令和５年度　学校評価アンケート報告

アンケート結果を参考にして、学校改善に役立てていきます。
ご協力ありがとうございました。
回答数　生徒４８５名　保護者4５3名　教職員34名
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お子さんは、楽しく幡山中
学校に通っている。

お子さんは、授業の内容が
よくわかると言っている。

子ども
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生徒 44% 37% 12% 7% 0% 100%

保護者 21% 60% 14% 3% 2% 100%

教員 44% 50% 3% 3% 0% 100%

生徒 53% 34% 9% 4% 1% 100%

保護者 27% 62% 9% 1% 0% 100%

教員 35% 53% 9% 3% 0% 100%

生徒 56% 34% 6% 3% 0% 100%

保護者 27% 60% 11% 1% 2% 100%

教員 29% 68% 3% 0% 0% 100%

生徒 48% 32% 13% 7% 0% 100%

保護者 21% 62% 13% 2% 2% 100%

教員 18% 76% 3% 3% 0% 100%

生徒 51% 34% 9% 6% 0% 100%

保護者 26% 57% 12% 3% 2% 100%

教員 38% 56% 6% 0% 0% 100%

生徒

保護者 19% 63% 13% 3% 2% 100%

教員 41% 56% 3% 0% 0% 100%

生徒

保護者 31% 51% 11% 4% 3% 100%

教員 53% 47% 0% 0% 0% 100%

生徒

保護者 23% 62% 11% 2% 2% 100%

教員

生徒

保護者 23% 60% 14% 2% 1% 100%

教員

学校
幡山中学校の教育活動に
満足している。

教
職
員
に
関
す
る
こ
と

Ｐ
Ｔ
Ａ
に
関
す
る
こ
と

学
校
・
保
護
者
・
地
域

学校
幡山中学校は、家庭や地
域と連携して教育活動を進
めようとしている。

幡山中学校のＰＴＡサポー
ター制度は、今後も続けて
いってよい。※

幡山中学校は、いじめや暴
力のない学校作りに取り組
んでいる。

幡山中学校の学校の雰囲
気はよい。

幡山中学校は、健康・安全
に対する意識の向上につと
めている。

幡山中学校の先生は、子ど
もから信頼されている。

幡山中学校の先生は、子ど
もをよく理解しようとつとめ
ている。

教員

教員

PTA

　「豊かな心に関すること」では、ほぼ８割以上が「よくあてはまる」「ややあてはまる」と肯定的な回答であり、学校教育目標に向けて前向きに努力
をすすめていることがよくわかります。中でも、生徒の９割以上が思いやり・たくましさ・あいさつに力を入れていることに好感がもてます。今年度から
発足している学校運営協議会の動向に期待しつつ、さらなる地域とともにある学校・地域貢献をめざしていきたいと思います。
　「学校生活に関すること」では、授業内容・基礎的学力・ＩＣＴタブレット活用において、生徒と保護者の肯定的な回答にやや差があり、やや不安を
感じられている様子をとらえることができます。これは、保護者のみなさまが、きちんと学校教育活動の様子を見てくださっているという表れでもある
と感じます。教師側の姿勢としても、割合の低さを課題として感じるため、授業内容の充実・個に応じた最適な学びへの工夫・ネットモラル教育の向
上について、さらに研鑽を積んでいくようにします。他にも、いじめや暴力のない学校づくりにおいて、いろいろなストレス、人間関係を自身で解消で
きずに悩みや不安として抱えていることが、潜在的な課題要因の１つであると考えられます。授業の道徳や学活、あるいは日頃の学校生活の様子
などを通して、言葉の使い方、重みなどを伝えていく必要があります。ただその一方９割弱の割合で、授業や行事、部活等の活動が充実しているこ
と、そしてその様子、学校の雰囲気を知っていただく機会があった点で、保護者のみなさまに高評価をいただいています。学校にも楽しく通っている
割合が高いことを含めて、学校が楽しく、仲間とともに学べる場であることを今後も大切にしていきたいと思います。特に、学校教育活動全体にわ
たって推し進めている「ハタトーク」によって、自己を振り返って見つめること、他者とのコミュニケーションによるかかわりへの広がりや深まりを感じ
ることで、健康・安全に対する意識向上や心の成長をうながしていきたいと考えています。
　「教職員に関すること」「ＰＴＡに関すること」「学校・保護者・地域の取組や連携に関すること」では、教職員の取組や生徒や保護者のみなさまに
向き合う姿勢を大切にすることで、信頼される教職員となれるようにしていきます。PTA活動では、学校からの情報について８割以上の肯定的な回
答があり、学校だよりや学校HP、学年通信等で、今後もわかりやすく伝えていくようにします。またサポーター制度を続けていくことについても、８割
以上の肯定的な回答があり、精選しながら子どもたちのために有効な活動となるよう継続的に進めていきます。そして、さらに小中学校が連携して
推し進められるように、今年度から発足しているコミュニティー・スクールの地域コーディネーター・運営委員・各種ボランティアの方々と連携をとり、
地域にある有効な資源とともにコラボレーションできるよりよい充実した活動を進めていきたいと思います。
　このアンケート結果は、自由記述していただいた内容を含めて、改善点は謙虚に受け止め、よりよい学校を目指して努力し続けていきますので、今
後ともご理解、ご協力をお願いいたします。今年度は保護者のみなさまの回答の割合が例年よりもとても高く、ご協力に感謝しております。誠にあり
がとうございました。
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幡山中学校のＰＴＡ活動
は、子どもたちや会員のた
めに有効なものとなってい
る。
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